
А. Деловой

B. Смелый

C. 

Привлекательный

D. 

Преднамеренный



А. Организованный

B. Принимающий 

ответственность

C. Приятный

D. Слушатель



А. Трудолюбивый

B. Независимый

C. Компанейский

D. 

Сотрудничающий



А. Не деловой

B. Активный

C. Разговорчивый

D. 

Размышляющий



А. 

Серьезный

B. Прямой

C. Теплый

D. 

Заботливый



А. 

Фактический

B. Риск-тейкер

C. Дружеский

D. 

Осторожный



А. Практический

B. Доминирующий

C. Понимающий

D. 

Неразговорчивый



А. 

Хладнокровный

B. Авторитарный

C. 

Эмоциональный

D. 

Основательный



А. 

Сфокусированный

B. Решительный

C. Открытый

D. Терпимый



А. Методичный

B. 

Неколеблющийся

C. Спонтанный

D. Умеренный



А. 

Дисциплинированный

B. Определенный

C. Общительный

D. Наблюдательный



А. Прилежный

B. Твердый

C. 

Демонстративный

D. Медлительный



А. Точный

B. Умный

C. 

Добродушный

D. Мыслитель



А. Формальный

B. Уверенный

C. 

Выразительный

D. Планировщик



А. Настойчивый

B. Действенный

C. Интуитивный

D. 

Ограниченный



Посчитать количество повторений каждой из букв в 
ответах

А – 
B – 
C – 
D –

В сумме должно быть 30



0

А

B

C

D

Перенесите на систему 
координат значения ваших 
подсчетов по буквам



0

А

B

C

D

Объедините все отметки в 
системе координат между 
собой

пример



А

B

C

D

Определите самый 
большой квадрат на 
системе координат, 
закрасьте его.

пример
0



А

B

C

D

В случае, если 2 
одинаковых квадрата, 
закрасьте оба.

пример
0



А

B

C

D

Найдите на системе 
координат квадрат, 
следующий по размеру, 
поставьте цифру «2»

пример
0

2



А

B

C

D

В случае, если 2 
одинаковых квадрата, 
проставьте цифру «2» в 
обоих

пример

0

2

2




